

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előzetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 héra	80 f.	1 héra	1 K —
3 évre	1 K 80	1 héra	3 —
6 évre	3 — 60	1 héra	6 —
1 évre	7 — 20	1 héra	12 —

Lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőség és a kiadóhivatalt érdeklő minden közlemény és előzetési díj.
Egyes számlák kronárok a tonnyitösdékben.

A móri beszámoló

Zichy Aladár gróf nagy tetszéssel fogadott beszéde után

dr. Robitzek Ferenc

esztergomi kanonok lépett az emelvényre. Német nyelven elmondott beszédének gondolatmenetét itt adjuk:

A liberalizmus, mely a krisztusi tanokat megtagadta, a szociáldemokráciát eredményezte, melynek édes testvére az anarchizmus. Mióta Európa kidobta a kormányzásból a keresztény erkölcsöt, Krisztus tanítását, azóta ez a világrész vulkánon táncol. Látjuk ezt Franciaországban, hol a vallásoktatás eltörlésével kezdtek s ma már ott tartanak, hogy Páris rendőrsége nem bír az apasokkal. A katolikus sajtóra hívja fel a figyelmet és a néppártra, melyek egyedül képesek a nemzetet az anarchiától megmenteni.

Huszár Károly országgyűlési képviselő magyar beszédet mondott. Először magát a néppártot s annak programját ismertette, majd beszédének vége felé gondot fordított a beszámolón megjelent néhány szociáldemokratának hitt egyéjére. Először megmagyarázta nekik, hogy mik a szociáldemokraták céljai, azok oktalanságát a hallgatóság kacagása közben bebizonyította, majd pedig mint jóságos tanító felvilágosította őket, hogy a nép bajainak megszüntetésére melyek a helyes tennivalók. A néppárttól szólva a következőket mondotta: Magyarországon az 1894-ik évben az akkori kormány az országgyűlésen oly javaslatokat terjesztett elő, amelyek alkalmasak lettek volna arra, hogy hazánkban a katolicizmust megdöntsék. Hitünk megvédésére az ország katolikus érzelmi polgárai összefogtak és az alkotmányos törvények erejével bementek az országháza, hogy ott őrszemei legyenek a keresztény magyarság érdekeinek. Gróf Zichy Nándor, a néppárt vezére, látta, hogy a liberális rendszer megfeledezett a földművesek és kisiparosok, vagyis a nép helyzetéről s a vallásvédelmet ezek

helyzetének javításával kapcsolta össze. A néppártnak ma is ez a programja.

Majd elmondta, hogy a néppárttól a rossz sajtó diktált az ország népének rossz és hazug véleményeket. Üdvös munkásságukat elhallgatja, de beszédeknek ellenkezőjét kiabálja. Legutóbb például egy szót sem irtak a nem katolikus lapok arról, hogy a rengeteg budapesti villanyos elgázolások megszüntetése érdekében mennyire dolgozik a néppárt. A választójog ügyében a néppárti képviselők nem kerékkötők, mert hiszen épen a párt vezére, gróf Zichy Aladár volt az aki a képviselőház indítványkönyvébe bejegyezte, hogy a választójog sürgős megteremtése érdekében fogjanak össze a pártok.

Jánoki M. Gyula volt orsz. gyűl. képviselő lelkes beszéde után

Szmrecsányi György képviselő ismertette a néppárt által kívánt választójogi reform fő elveit. Igazi tisztareformot követel gróf Zichy Aladár és pártja, melynek direktívájamárle van rakva a népszövetség munkájában. Minden adófizető ember, tekintettel az adóösszeg mennyiségére, választópolgár legyen; kapjon továbbá szavazati jogot adóviselő nélkül is minden katonaviselt ember, mert az katonai szolgálattal nagyobb áldozatot hozott a hazának az adófizetésnél. Kikeresztelni a választójog bástyáiból csak azokat kívánja, akik a haza és a vallás ellen törnek. De nemcsak kiterjeszteni kívánja a néppárt a választójogot, hanem a múlt tapasztalatai alapján a választás megejtését, technikáját is reformálni kívánja. Ha ezek az újítások is meglesznek, bizonyos, hogy a néppárt sokkal nagyobb számban kerül be a parlamentbe.

Utóljára dr. Griger Miklós konyársarkányi plebános szólott

az egybegyűltekhez, még pedig az idő előrehaladottsága miatt igen röviden. Igazán kár, hogy nem beszélhetett hosszabban, mert a nép élvezettel hallgatta beszédét s óriási tetszéssel kísérte szavait. Gyujtó beszédével a móri nép lelkében lakó hit iránti melegséget lángalobbanította, a szociáldemokraták által rakott tűz lappangó szikráit pedig eloltotta. Ismertette a nép nyelvén az egyes politikai pártok szerepét s bizonyította, hogy gróf Zichy Aladár politikája helyes és tiszteletre méltó. Rövid beszédéért hosszasan megéljenzesték.

Griger Miklós óriási tetszéssel fogadott beszéde után a nagyközönség levett kalappal elénekelt a Himnuszot. Zichy Aladár gróf, miután megköszönte választóinak megjelenésüket, kísérelével együtt visszament a kapucinus zárdába, ahol egy felköszöntőben köszönetet mondott P. Bernardinnak, a rendkívül agilis házfőnöknek, a beszámolóhoz tartozó ünnepi kezet rendezőjének és a ház tagjainak kitűnően sikerült munkájukért. A fővárosi vendégek a negyednyolc óras vonattal utaztak vissza városunkon keresztül Budapestre.

A felsővárosi rablógyilkosság.

Folyik a nyomozás.

Ma egy hete ölte meg vadállatias kegyetlenséggel Georgevits Mihályt a segédje s a gyilkos még mindig nem került a bűnügyi hatóságok kezére. A biztos nyom azonban már meg van s a nyomozás utjait azon folytatják már a rendőrségek és csendőrségek.

A helyszíni szemle.

Mint tegnap már említettük, az áldozat bátyja és öccse, Sulyok János rendőrbiztossal kimentek a gyilkosság színhelyére, hogy ott mindent megvizsgáljanak. Sándor, aki bátyjával hosszabb ideig lakott együtt, az ott talált felőltről rögtön megállapította, hogy az a gyilkosé, aki annak ellenében az ő mikádókabátját vitte el.

A környéken.

Simon Sándor tb. rendőrfőkapitány hétfőn délután kocsin bejárta Tác, Sárszentmihály és Falubattyán községeket és kihallgatta az ott lakó bolgár-

kerészeket. Azok elmondták, hogy ismerték Georgevits Mihályt a segédjét, de a nevét nem tudják, mert azt sohasem mondta.

Letartóztatás Temesvárott.

A temesvári rendőrség tegnap reggel távirathat értesítette a helybeli rendőrséget, hogy az ottani bolgárpekék körében elfogta Venedig Tritun oriensit, Kresava város melletti macedoniai 24 éves péksegédet, kire az adott szemléyleírás a legapróbb részletekig megegyezik. Ismerőseitudják, hogy január végén Budapestre ment s a sütők malmában kapott alkalmazást. A Dunaanálton is volt alkalmazásban és csak a napokban ment vissza Temesvárra. Haszontalan, veszedelmes embernek ismerik. Belgrádban rokona van, kihez többször el szokott menni. Kéri a temesvári rendőrség a nyomozásnak ez irányba való terelését. Ez azonban tel-

Sövegjártó János hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,
AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

CSAK RÖVID IDEIG!



Leszállított alkalmi árban kerülnek eladásra nagy mennyiségű férfi, női, gyermek bőr cipők, kalapok, sapkák, fehérműiek, ornyók, úri női és divat cikkek.

Nádor-u. 2. a volt üzlethelyiségemben (mostani áruházammal szemben.)

Csak rövid ideig.

Megtéktetés vétel kényszer nélkül. Elárusítás 8—12, 2—6.

Tisztelettel KNAZOVITZKY BÉLA.

A helyiség minden órán kiadó.

jesen felesleges, mert tegnap megérkezett

a budapesti rendőrség újabb távirata

amely minden kétséget kizárólag megerősíti annak a véleménynek a helyességét, hogy a gyilkosságot az a péksegéd követte el, aki f. hó 9-én megfordult Budapesten Jackó Mária Szvetenay-utca 10. sz. alatti lakásán. Az újabb távirat szerint Monir Milocseinek mondta magát s hogy 1890-ben született. A nála volt sok arany és papírpénzre vonatkozólag azt állította, hogy Szerbiában anyja meghalt s így örökölt. A budapesti munkásbiztosítóban, mikor először volt fenn, szintén Monir Milocsei nevet irt alá. Az üzletben talált papírzacs-kón is ez a név olvasható egészen tisztán: Monir.

A rendőrség tegnap újból kihallgatta Császár Ferencét aki elmondta, hogy szerdán délelőtt együtt árult a piacon a péksegéddel. Egyizben mikor a gazdája is ott volt kérdezte tőle a nevet s akkor krétával ezt írta a kiszolgáló asztalra: Monir.

Ezekután kétségtelen, hogy ez a három irányból összevágó név a gyilkos neve.

Az elfogató parancs.

A rendőrség megkeresésére a székesfehérvári kir. törvényszék vizsgálóbírája tegnap reggel kiadta Monir Milocsei ellen az elfogató parancsot, melyet a budapesti rendőrség továbbít a határrendőrségekhez és a külföldre, miután az a továbbításra sokkal több praktikus eszközzel rendelkezik.

A belgrádi rokon álma.

A meggyilkolt pékmesternek igen sürt levelezése volt üzletfeleivel, malmokkal, de különösen rokonaival, kikkel régen te Macedoniában egy pátriarchális házban együtt laktak 56-an. Ezek egyikének, Manajzia Szávitsnak, aki most Belgrádban lakik, tegnap érkezett ide egy levelezőlapja,

melyet a többivel együtt a rendőrség vett őrizet alá. Az áldozat bátyja tegnap délelőtt Simon főkapitány előtt elolvasta ezt a levelezőlapot is, melyben azt írja a rokon a meggyilkoltnak, hogy

rosszat álmódott felőle, írja meg neki neki nem történt-e valami baja.

Az érdekes levelezőlapra a pékmester: fivére megírta a szomorú választ.

Stefanovits György, a Georjevits fiuk apja még mindig nem érkezett meg, mert mint a fiuk mondják, a levél oda egy hét alatt jut el. Az az express levél, melyet a nagyobbik fiu irt, valószínűleg már ott van, de az apja csak körülbelül szombaton érkezhetik Székesfehérvárra. Valószínű hogy az újjidéki takarékpénztár nála van.

LEGUJABB.

A budapesti rendőrség ki-nyomozta, hogy a gyilkos Szatmárnémeti felé utazott.

Véres tánc a májusfa árnyékában meg egy söröslüveg.

— Saját tudósítókól. —

Molnár Mihály helybeli legény régi haragosa volt Tóth István-nak ugyanis kislángi lakos-nak. Molnárnak most kellett volna gyakorlatra bevonulnia s azért nem állhatta meg, hogy még mielőtt itthagyná faluját Tóth Jánossal le ne számoljon. Segítőtársakat is szerződletett: névszerint búcsúzó jókedvét és egy söröslüveget. Kis Károly vendégfogadó-jában vigan rop-ták már a falu szépe a híres májusfatáncot a legények kar-ján, mikor Molnár a felbérelt söröslüveget Tóth Jánosra uszította. De vesztére, mert a söröslüveg, mihelyt észrevette, hogy

itt baj lehet, csunyan cserben hagyta Molnárt és hűtlenül most Tóth János pártjára állott kögyvetlenül döngötte előbbi gazdáját.

Igy történt aztán, hogy Molnár Mihály össze-vissza zuzva, teljesen eszméletlenül maradt a május fa árnyékában. Hogy egyáltalán életben maradt, azt a csendőrségnek köszönheti, mely még utólrta a söröslüveg elől menekülő lelket szegény poruljárt Molnár Mihálynak. A táncosok szörnyűködve szétrebbentek, a helyszínre hívott orvos pedig gondosan bekötözte a súlyos sebestűtet, de állapota igen veszélyes. Igy jár, aki söröslüveggel szürcsözik.

Betörés a bodajki kastélyba.

Elvitték a Wertheim-szekerényt.

Hétfőről keddre virradó éjjelen Bodajkon Grünfeld Jakab kastélyában betörök jártak, ámde kárba vesztett minden fáradságuk, gazvállalkozásukkal kegyetlenül felsültek.

Az éj leple alatt lopóztak be a kastélyba s a nehéz Wertheim-szekerényt gazdag zsákmány reményében kicipeltek az épület mögött várakozó kocsi-ra, melyen a falutól nem messze, a földekre hajtottak. Ott azután felnyitották a szekrényt, de ugyancsak hosszúra megnyult az orruk mikor abban iratoknál egyebet egyebet nem találtak. Még egy vörös krajcar sem volt ott, amely legalább rájuk nevetett volna felsülésükért.

A betörök a nehéz szekrényt otthagyták a földeken, ahol a csendőrök reggel meg is találták. Üres kézzel azonban még ekkor sem akartak hazamenni, hanem elmentek az állomásépülethez s ott próbálták szerencsét. A balsors azonban nagyon üldözte őket, itt is felsültek. Az állomáson ugyanis többen ébren voltak s az első ajtónyitási kísérletre elzavarták őket. A betörök kocsi-n menekültek, lehetnek öt-en-hatan.

A csendőrség nyomoz.

HIREK.

Naptár.

Május 15. Szerda.
R. Kath. De la 5 J.
Prot. Mózes.
Gör. Athanáz.
Zsidó.
Nap kel: 4 ó. 24. nyugszik 7 ó. 24.
Hold kel: 11 ó. 39. nyugszik 6 ó. 6.

Ezüstmenyegző. Mindenlang Ignác ny. d. v. mozdonyvezető és neje szül. Tolnay Lujza kedden délelőtt tartották házasságuknak 25 éves jubileumát. Ezalkalomból a székesegyházban újból megesküdtek, mikor is Kisteleki István belvárosi plébános megható szép beszédet intézett a sokak által tisztelt és szeretett házaspárhoz.

Eljegyzés. Spránitz Alajos a helybeli Felmayer-gyár hivatalnokja eljegyezte Vekerle Mariskát, Vekerle Ferenc szép és kedves leányát.

Tisztelegés. Abból az alkalomból, hogy a király Wertheim Ármint és családját magyar nemességgel tüntette ki, a Fejérmegyei Takarékpénztár és tisztikara, a Kereskedelmi Társulat és a Felsőkereskedelmi iskola tanári kara testületileg tisztelegtek Wertheim Árminnal. A kitüntetést az egész város közönsége örömmel fogadta, mert egy valóban arra érdemes férfit és annak családját érte.

Városi közigazgatás. Tegnap délután 3 órakor városi közigazgatási bizottsági ülést tartottak, amelynek befolyásáról lapunk holnap számában fogunk részletesen referálni.

Fehérvári hölgyek ne vegyennek sehoh addig kosztümösveteket, amíg meg nem tekintik a Rudbányai-féle kizárólagos jöspostókereskedésben London, Páris szövet, különlegességeit.

Vármegyei közigazgatás. Fejérmegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt 10 órakor ülést tartott gróf Széchenyi Viktor főispán elnökletével. Az ülésen az alispán kijelentette, hogy a kereskedelmi miniszter néhai Vajda Géza műszaki tanácsos ellen elrendelt felgyeimi vizsgálatban hozott felmentő határozatot jóváhagyta. — A velen-

— Friss főzelékek! —

— Friss gyümölcsök! —

Friss májusi juh turó!

Friss csokoládé cukorkák!

1 ü. Tokai pecsenye bor 1-20 K

HIRTLING KÁLMÁN

csemege és fűszer áruhaza, Nádor-u.

ÁRUM MINTASZERÜEK! — ÁRAIM JUTÁNYOSAK!

Kiszolgálásom pontos. Telefon 207.

Friss prágai nyers és főlt sonka!

Friss hideg felvágottak!

Friss gardinettok!

1 liter Neszmélyi bor 80 fill.

FIGYELEM! HÁZTULAJDONOSOK!

Ha a házában jó és szakszerű vízvezeték- és csatorna-berendezést akar készíteni, úgy okvetlenül forduljon teljes bizalommal SACHERL SANDOR vízvezeték- és csatornázási szerelő-mesterhez, Nagy Sándor- (Sas-) u. 11. szám, ahol megtekintheti bármely háztulajdonos a mintaraktári okat. Levelezőlap-meghívás elegendő.

Tervezések és költségvetések díjtalanok.

A háztulajdonos-urak b. jóindulatba ajánlva magamat kiváló tisztelttel

SACHERL ÉS SÓS
vízvezeték- és csatornázási szerelő-mesterek.

cei csendőrsnek Kápolnásnyékre való elhelyezése érdekében lépések tételnek — takonykó" ellen, amely veszedelmes jelleggel kezd ölteni, súlyos rendszabályok fognak életbe léptetni. A többi tárgyak jelentéktelenek voltak.

Rablás a József-utcában. Ifj. Tüske István Sár-utca 26 szám alatti lakos déli vasúti mázoló segéd folyó hó 13-án este a budai-úti Virágbokrchoz címzett vendéglőben virágbokros hangulatban mulatott. Mikor a bekebelezett medü ereje egyre jobban csalogatta őt az édes anyaföld felé, hozzacsatálkoztak Leri István bognár segéd (Zámoly-u. 10), Nagy Imre napszámós (Salétrom-utca 14) és egy harmadik, eddig még ismeretlen nevű kárpitosszegéd. Ezek hazakísérés ürügye alatt kivonszolták a vendéglőből s a Csonka-utca sarkáig támogatták. Ott az egyik fellökte, a másik lefogta, a harmadik pedig zsebeit kifosztotta. Elvették tőle egy bádógdobozt, melyben 68 korona volt, egy bőrvágókést, dohánnyt, pipát s egyéb apróságokat. A rendőrség a tettesek közül a fentnevezett kettőt elfogta. Részben heimszerűen vannak, de azt tagadják, hogy a dobozban pénz lett volna. A többi bűnjel megkerülték Az eljárás folyamatban van

Szenzáció. Az érdeklődés központját képezik a Rudbányai-féle posztókereskedés női kosztümszöveitei. Kirakataban azok nem lesznek elhelyezve.

A korzó szenzációja. Hétfőn estefelé, nyolc óra tájban, mikor legforgalmasabb a nádorúcai korzó. Megjelent ott egy 30 év körüli nap-számós külsejű ember s egy felnyitott fehérszínű tartva feje fölé, kétszer, háromszor fel és alá sétált az urak és hölgyek nem kis meglepetésére. Nap nem sütött, eső nem esett, így nyilvánvaló volt, hogy bolong az illető, s épen ezért mindenki igyekezett a korzó furcsa alakját kikerülni. Ő is elég udvarias volt, ha nagykalapos hölgyek mentek vele szembe, megemelte esernyőjét, nehogy kártégyen a kalapjukat virágaiban. Természetesen az egész korzó közönsége arról a látványosságról beszélt, még sem akadt senki, aki odamenne hozzá, megkérdte volna tőle, hogy csolnakot foltoz, avagy meszet áru-e? Nincs kizárva az sem, hogy fogadásból tette meg valaki ezt a fétát.

Harc a vadászokkal. Petrasch Ferenc, gróf Lamborg Henrik mőri urodalmi erdész f. napokban este 8 óra tájban az erdőből hazafelé tartott, midőn az erdő szélén 3 alakra bukkant, kik hátukon batyuba kötve szarvaslust cipeltek. Láttára eldobták a batyukat és futásnak eredtek. Közben az egyik Petraschra lött. A lövedék Petrasch vastag hátszákába fennakadt. Petrasch szintén lött a menekülők után és mint később kiderült, a sörétek az egyik vadász fejébe és hátába furdódtak. Petrasch feljelentésére a járásörmester kulerítette, hogy a vadászok Mergl Ferenc, Füstös Vendel és Nagy István mőri napszámósok voltak. Petraschra Mergl lött, annak lövése pedig Mergl-t találta. A nyomozás még nincs befejezve.

Fogak Kovács Dezső műfogászati termében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a. e.) mellett Zirci templommal szemben.

Megmérgezte magát. Tegnap reggel hajnali 5 órakor értesítették a mentőket, hogy a hármashíd mellett egy ember megmérgezte magát. A mentők a rendőrséggel kivonulnak a jelzett helyre, ahol a fűbent heveszre Brás Adám 57 éves dégi, esztergommegei illetőségű, jelenleg a helybeli Bauer téglagyárban dolgozó munkást találták. Kezeivel görcsösen szorongatott egy fellites üveget, mely még mindig félig volt a legveszedelmesebb mérgek egyikével — az alkohollal. Vériprom lötyögött a fehér üvegben, mely a zöld fűvön töltötte az éjet Adám bácsi társaságában. A mentők a rendőrségre vitték az öreg alkoholistát, akit kijózanodása után botrányos részegség miatt egy napi elzárásra ítél Zavaros rendőrkapitány.

Fekete és Togethof szintartós finom kosztüm szöveteket csak a Rudbányai-féle kizárólagos posztókereskedésében.

A gyönyvélet berkeiből. Tegnapelőtt este a Széchenyi utca egyik házában Helmstreid Károly szalmakazla tövében nyugodni tért egy fáradt vitéz. Bosnyák katona volt s mivel városunkba ilyenek nincsenek, a házigazda rendőrt hivatott és a gyanus idegent elfogatta. A rendőrségre vitték, ahol elmondta hogy a budapesti 3. bosnyákezrednél szolgál, de káplárja brutális bánásmódja miatt megszökött. Mutatta az arcát, összevissza volt verve. A rendőrség átadta a honvédségnek.

Értesítés.

Telefon sz. 278.

Telefon sz. 278.

Mindenféle szőlőkarók legújtanóyosabb árak mellett kaphatók Széchenyi-u. 81. sz. alatt, ahol állandóan raktáron van mindenféle bognár szerszámfa trifauli. poroszszén, kovács szén Coakszati brikket és vágottfa eladó, Róth Jakab.

Jézus Szive templomárólékszült levelezőlapok kaphatók: a Kath. Kőrben Ker. Fogyszatási Szövetkezetben, özv. Czónerné Juhánytősszéjében, Klökner József, Knauszitzky Béla üzletében, és Rotter I. dohánytősszéjében.

Délután 5 órakor meleg füstölt főtt husok Marschallnál Kossuth-utca.

Családi kötelessége az asszony-nak a ferjét, ha anyr, úgy fiát is, öltönyiszövetek vásárlása végett a Rudbányai kereskedésbe ajánlani.

Egyesületi hírek.

Meghívó. A székesfehérvári egyházmegyei r. k. iskolák tanítói egyesülete központi bizottsága f. év május hó 21-én (kedden) d. e. 10 órakor Székesfehérváron a belvárosi kath. körben rendes gyűlést tart, melyre a központbizottság tagjai ezuton is meghívotnak. Tárgy: A közgyűlés előkészítése.

Táncfűzörke. A székesfehérvári kath. legényegyesület május 19-én Távira u. 6 sz. helyiségében zártkörű táncfűzörkét tart. Belépőjegyét csak meghívóra adnak. Kezdeté este 8 órakor, belépőjű személyenkint 40 fillér.

Sport.

Zulawzky Béla 60. gyalogezredbeli százados, f. hó 10-én részt vett Abbáziában a Casino des Etraneers országos vivóünnepélyén s törversenyben a leghíresebb vivók előtt, dacára indispozíciójának, másodikk lett. Ez az eredmény is csak bizonyítja, hogy Zulawzky Béla kellő tréning mellett a stokholmi olimpiái tör világbajnokság egyik legkomolyabb aspiránsa.

Labdarugás. Komáromi football Club: Sz T C 6; 4 féldő 2; 1.

Szép izgató játék lelkes közönséggel s azok gól jellemzi a vasárnapi football mérkőzést. A Komáromi football club első fehérvári szereplésével beigazolta hogy tényleg egyike a vidék legjobb csapatának. Szép összjáték, gondos támadás, az erősségei. A mieink különösen az

első féldőben egyen rangu ellenfelek voltak. Kezdetben örömmel látta a közönség a sok szép támadást melyet a komáromiak kapusa ellenintézett. Azonban az Sz. T. C. hagyományos balszerencséje kellett hozzá, hogy a szebnél szebb lövések vagy a kapust, vagy a kapuk érdek. Különösen kiemelendő, hogy bár a komáromi csapat 4:1-re vezetett, lelkes játékkal a kiegyenlítés majdnem sikerült. A Sz. T. C. minden tagja nagyon szépen játszott s ha a kiegyenlítés uton Toth véletlenül háncsot nem véd az eredmény eldöntetlen lett volna.

Szerkesztői üzenetek.

S. T. Budapest. Teljes mértékben osztiuk felháborodásukat a Tanítók Országos Szövetsége Hivatalos Lapjában a „Tanítóban” minapában megjelent izléstelen, durva „vic” fellett. Ilyen viccet jóízűsü borozó férfitársaságban sem szoktak elmondani, leírni meg épen nem, legfeljebb a Fűdibuszban. A „Tanító” izlésevel — úgy látszik — megégyez az ilyensmit lenyomatni abban a tanítói (?) lapban, melyet nemcsak tisztességes gondolkodású tanítók, de nőkollegák is olvasnak s amelynek épen abban számában egy tanítónő vezércikkhez. Bővebben nem foglalkozunk ezzel a tanítói „tréfával”, mert nem érdemli meg, a viccnek pedig még röviden tartalmát sem jelezhetjük, mert lapunknak az intelligencia legalacsonyabb fokán álló olvasóját is becsüljük annyira, hogy megkíméljük ekkora durvaság olvasásától. Konstatáljuk azonban ismételtelen azt, amit már tavaly egyszer megirtunk s amiért a „Tanító” ott fenn nagyon megharagudtak: hogy az a szerkesztőség (a név mellékes) távolról sem áll a műveltségnek, jóízűségnek, körültekintő figyelemnek azon a fokán, melyet joggal megkivánhatunk azoktól, kik egy ország nagy, hatalmas, intelligens testületének szócsövei aknának lenni s ezt a testületet akarják — elsősorban épen hivatalos lapjuk utján — egytáborba terelni. Az ilyen vicc után — melynek legfeljebb a „Tanító” szerkesztőségében nevettek — mely papot, nő, gyónást egyaránt kiemeltelen durvasággal bántalmaz, de csak a saját íróját piszkolja be, a jóízűsü tanítóság rokonszenvére alig számíthatnak. Nagyon örülünk annak, amit levele végén ír, hogy: „a budapesti tanítók is a legnagyobb mértékben meghotránkoztak, mikor olvasták.” — Üdv.

Modern fürdőszoba és mosdóberendezések stb. Szakmába vágó javítások vidékre is azonnal teljesítenek. Telefon sz. 301.

Háztulajdonosoknak vízvezeték- és csatornázási

házi berendezésekről felvilágosítás, tervezés és költségvetéssel szolgálunk
EPERJESI TESTVÉREK vízvezeték és csatornázási vállalkozók. ::

Műszaki iroda és mintaraktár: Rákóczi- és Bank-utca sark. Műhely és cementáru gyár: Budi-ut 62. sz.

Apróhirdetések

Apróhirdetések előre fizetendők.

Elveszett Vasárnap a Bástya-utcától a Széchenyi-utcaig egy ezüst havasi-gyopár brostú. A megtaláló jutalomban részesül az árva házában.

Lövölde-utca 7. sz. a. egy jókarban levő **motor-kerékpár** oldalüléssel jutányos áron eladó. Ugyanott egy új és egy használt kerékpár szintén eladó.

Palotai-utca 8. szám alatt egy jó forgalmu régi beszálló vendéglő betegség miatt kiadó, esetleg eladó.

Sár-utca 22. szám alatti ház eladó. Tudakozódni lehet Liget-sor 2. szám alatt az ügyvédi irodában.

Eladó Mórton Vasúti-utcaban a Zweigart-féle ház telekkel. Tudakozódni ugyanott és a szerkesztőségben lehet.

„Kakukkfűves színes réten.“
„Volt egy szőke kis lány.“ „Amikor még a kedvesed én voltam.“
Es egyéb szép új Fráter dalok, tisztező kuplé, „Szivem oly tele tele,“ „Mit csinál a Zsiga bácsi,“ „Itt a tavasz“ s egyéb újkuplék gramofon lemezen kaphatók, Robitsék Sándor papirkereskedőnél, Kossuth-u. 15.

Eladó ház a Seregélyesi-utcon. Áll 2 szoba, 2 konyhából, mellékhelyiségekből, gyümölcsös kerttel. Felvilágosítással szolgál Stiegler István vendéglős Budai-ut 40. sz. a.

Sár-u. 16-ik szám alatti 2 szobás udvari lakás aug. 1-ére továbbá 1 egy szobás utcai lakás, istálló és kocsiszínnel azonnal kiadó.

Eladó néhai Rostási Szabó Ferencné hagyatékát képező ingatlan, mely áll 1 ház Selyem-u. 23. 2 rét Nyulduzóban, 1 rét Hosszuhidi dűlőben. Tudakozódni lehet Tolnai-u. 26. Szabad kézbeh eladó.

Asztalosoknak! Két gyalupad a hozzájuk tartozó összes szerzőmökkel együtt jó karban jutányosan eladó, Sukorón. (Fejérmegye) Kökény Annánál.

A Hitelszövetkezet Lovölde-utca 3. sz. alatt aprított tüzfát ad a tagoknak házhoz szállítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Egy jólelkületű szolid kath. nő **hivatalnok özvegye** — gazdaszónynak, házvezetőnőnek, vagy anyahelyettesnek — ajánlkozik urhoz — urnőhöz, beteghez is. Junius 1-re, vagy későbbre. Az összes házi teendőket érti, izletesen főz. Esetleg irodai munkát, levelezést is végez. Özv. Gálósy Lajosné, Somlyó-jenő, Veszprém m.

Komplett hálószoba, világos, teljesen új, — konyha butor és egyéb apróság elutazás miatt eladó. Budai-ut 14.

Üzletmegnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű úri közönség becses tudomására adni, hogy jó hírnévnek örvendő **szabó üzletemet** Budai-ut 22. sz. alól

Kossuth-utca 13. sz. alá (Vörösmarty körrel szemben)

helyeztem át s azt a mai kor igényeinek megfelelően berendezve bocsátom a melyten tisztelt úri közönség rendelkezésére.

Főtörekvésem, hogy igen tisztelt megrendelőim bizalmát továbbra is megnyerjem s a legkényesebb igényeket is kielégíthessem. Raktáron tartok hazai és angol szövet különlegességeket. A legújabb szabás szerint készülnek úri öltönyök tavagló és sport ruhák és minden e szakmába vágó munkák. A legjutányosabb áron és kivitelben. Megrendelések gyorsan pontosan eszközöltenek.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve maradtam kiváló tisztelettel:

Abszinger Ferenc,
angol úri szabó.

Sütőde házzal eladó.

Régi jó menetelű fehér és barna **sütőde** 3 kemencével, kemencékben és lakásban gázvilágítással, üzleti kocsiival, lóval, teljes üzleti felszereléssel. Kímutható 100 kor. napi bevétel, melyből 20 koronát a **ster** sütés hoz, bármely nagy családnak biztos megélhetést nyújt. Ház új 15 évig admentes, utcára nyíló üzleteliséggel lakással nagy udvarral **azonnal is átvehető.** Bővebbet Leszler Imre megbízottnál, Nagy Sándor-u. 2.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakkereszen készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvény-társaság.
Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca. Töltényi-ház

Téglagyártáshoz

kitűnő anyagot tartalmazó föld kihasználásához vállalkozó v. **társ** kerestetik. Szükséges tőke 6—10 000 korona, mely tisztán 50 %-ot jövedelmez. Közvetlen vasúti állomás és folyó víz mellett fekszik, szakértelem és közreműködés nem okvetlen szükséges, a betektetett tőke biztosítatik anyag 50—60 évig elegendő.

Bővebbet **Leszler Imre ügy-nöke** Székesfehérvár Nagy-Sándor-utca 2.

Aki
szép, divatos cipőt akar,
rendeljen
Füzy Mártonnál
Sütő-utca 28.
Visszamaradt kész munkák
jutányosan kaphatók.



Valódi brünni szövetek
az 1912. évi tavaszi és nyári idényre.
Egy szelvény 3.10 m. hosszú teljes térfirahához (háti, nadrág és mellény) elegendő, csak 1 szelvény 7 kor. 1 szelvény 10 kor. 1 szelvény 15 kor. 1 szelvény 17 kor. 1 szelvény 20 kor.
Egy szelvény fekete szaloruhához: 20.- K-rt, színes főtűszarvat, turkálódást, színes kiegészítő, gyári áronként mint megjelölés és szolid cég mindenütt ismert postagyári raktár
Siegel-Imhof Brünn.
Kisfűzők, ingek és kiegészítők.
Az elnyakok, a melyeket a nagyérdemű évek, ha műveltségűkért követnek Siegel-Imhof cégű, a gyári piacra rendel meg, igen kelendősek. Szabott, legelőcsőbb árak. Örökös vállalat. Készítők, ügyelmes kivégzés, még a legbelső részeken is, teljesen éles élek.

Legdivatosabb női szalma- és lószőrkalapformák, szalma-fonatok minden színben kalapvirágok.
Legdivatosabb ruhadiszek, se'yem- és gyöngyrojtok minden színben.
KEZTÜK. VALÓDI CHEVRAUX CIPŐK. NAPERNYŐK.
Legelőcsőbb árak mellett kaphatók!
KOVÁCS ANTAL
úri- és női divatruház.

Székesfehérvári Butorkeztítő Iparosok
ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.
TELEFON 258. KOSSUTH-UTCA 10.
Állandó nagy készletet tartunk, egyszerű és finom butorokból minden társadalmi osztály részére. Nyaralók és szállodák berendezésére legalkalmasabb a tömör keményfa butor, melyből
2 szekrény, 2 ágy, 2 éjjeli szekrény és 1 mosdó márvány tükörrel
340 korona.
Melyből nagy mennyiség van raktáron.

Ha jó kaszát akarsz,
úgy kérd a
VULKÁN-félet,
mely legjobb és legelismertebb az egész világon.
Kapható: **KNAZOVITZKY ELEMÉR** vaskereskedésében,
Székesfehérvár, Nádor-utca.
Magyar Királlyal szemben. Postai szétküldés.

Nyomatott az Egyházmegeyi Könyvnyomdában Székesfehérvárott.